
Руководитель Приморского следственного отдела на транспорте принял участие в заседание межведомственной рабочей группы по противодействию преступлениям в таможенной сфере



В Дальневосточной транспортной прокуратуре состоялось заседание межведомственной рабочей группы руководителей правоохранительных органов на транспорте и таможни по противодействию преступлениям в таможенной сфере.

В заседании приняли участие и.о. руководителя Приморского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Александр Рязанов, заместитель Дальневосточного транспортного прокурора Михаил Степчук, сотрудники Дальневосточной оперативной таможни, Управления на транспорте МВД России по Дальневосточному федеральному округу и УФСБ России по Приморскому краю.

На заседании рассмотрены вопросы состояния законности и результатов работы правоохранительных органов на транспорте и таможенных органов по противодействию преступлениям в таможенной сфере. При обсуждении указанных вопросов участниками заседания рассмотрены проблемные вопросы взаимодействия следственных органов, органов дознания с подразделениями, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, результаты расследования уголовных дел об указанных преступлениях.

По результатам заседания выработан ряд дополнительных мероприятий, направленных на противодействие преступности в таможенной сфере.

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1620659>